

**Declaração de Rectificação n.º 22-U/98**

Segundo comunicação do Ministério das Finanças, a Portaria n.º 963/98, publicada no *Diário da República*, 1.ª série, n.º 261, de 11 de Novembro de 1998, cujo original se encontra arquivado nesta Secretaria-Geral, saiu com as seguintes inexactidões, que assim se rectificam:

Na alínea *a*) do n.º 5, onde se lê:

$$\langle P_k = \frac{R_k}{w} + (J_k - B_k) * \frac{t'}{t}$$

$$R_k = \frac{S_k}{N - (k-1)}$$

$$J_k = Z * t * S_k$$

$$B_k = b_k * TRCB + S_k$$

$$S_{ki} = S_{K(i-1)} * (1+t) - \frac{R_k}{w} - J_k * \frac{t'}{t}$$

deve ler-se:

$$\langle P_k = \frac{R_k}{w} + (J_k - B_k) * \frac{t'}{t}$$

$$R_k = \frac{S_k}{N - (k-1)}$$

$$J_k = z * t * S_k$$

$$B_k = b_k * TRCB + S_k$$

$$S_{ki} = S_{K(i-1)} * (1+t) - \frac{R_k}{w} - J_k * \frac{t'}{t}$$

Na alínea *a*) do n.º 6.º, onde se lê «prestações constantes com bonificação» deve ler-se «prestações constantes com bonificação».

Na alínea *c*) do n.º 6.º, onde se lê «amortização parcial antecipada e de alteração da taxa» deve ler-se «amortização parcial antecipada, de alteração da taxa».

Na alínea *b*) do n.º 7.º, onde se lê «amortização extraordinária e uma alteração» deve ler-se «amortização extraordinária, uma alteração».

No n.º 13.º, onde se lê «bonificação e as respectivas» deve ler-se «bonificação e respectivas» e onde se lê «são definidos» deve ler-se «é definido».

No n.º 18.º, onde se lê «São revogadas as Portarias n.ºs 658/90, de 8 de Agosto, 610/91, de 5 de Julho, 828/92, de 25 de Agosto, e 602/94, de 18 de Maio.» deve ler-se

«São revogadas as Portarias n.ºs 658/90, de 8 de Agosto, 610/91, de 5 de Julho, 828/92, de 25 de Agosto, e 302/94, de 18 de Maio.».

Secretaria-Geral da Presidência do Conselho de Ministros, 31 de Dezembro de 1998. — O Secretário-Geral, *Alexandre Figueiredo*.

**Declaração de Rectificação n.º 22-V/98**

Segundo comunicação do Ministério da Administração Interna, a Portaria n.º 1005/98, publicada no *Diário da República*, 1.ª série, n.º 277, de 30 de Novembro de 1998, cujo original se encontra arquivado nesta Secretaria-Geral, saiu com a seguinte inexactidão, que assim se rectifica:

No preâmbulo, onde se lê «Assim, ao abrigo do disposto nos artigos 6.º, n.º 2, alínea *d*), e 165.º, n.º 1, alínea *d*), do Código da Estrada, aprovado pelo Decreto-Lei n.º 114/94, de 3 de Maio, com a nova redacção introduzida pelo Decreto-Lei n.º 2/98, de 3 de Janeiro;» deve ler-se «Assim, ao abrigo do disposto no artigo 165.º, n.º 1, alínea *d*), do Código da Estrada, aprovado pelo Decreto-Lei n.º 114/94, de 3 de Maio, e nos termos do artigo 6.º, n.º 2, alínea *d*), também do Decreto-Lei n.º 114/94, de 3 de Maio, nas redacções conferidas pelo Decreto-Lei n.º 2/98, de 3 de Janeiro;».

Secretaria-Geral da Presidência do Conselho de Ministros, 31 de Dezembro de 1998. — O Secretário-Geral, *Alexandre Figueiredo*.

**Declaração de Rectificação n.º 22-X/98**

Segundo comunicação do Ministério da Administração Interna, a Portaria n.º 1006/98, publicada no *Diário da República*, 1.ª série, n.º 277, de 30 de Novembro de 1998, cujo original se encontra arquivado nesta Secretaria-Geral, saiu com as seguintes inexactidões, que assim se rectificam:

No n.º 26.º, onde se lê «o impresso do modelo do anexo» deve ler-se «o impresso do modelo do anexo IV».

No n.º 32.º, onde se lê «no artigo 146.º, alínea *m*)» deve ler-se «no artigo 147.º, alínea *j*)».

Secretaria-Geral da Presidência do Conselho de Ministros, 31 de Dezembro de 1998. — O Secretário-Geral, *Alexandre Figueiredo*.

